

“EN EL CUSCA NO PASABA”

Pedro Troglio, entrenador de Olimpia de Honduras, habló en “Los Provocadores FB Live” sobre los incidentes vs. Alianza.

J. Navarrete/M. Reyes
Twitter: @JNavarrete_EDH

El miércoles 8 de enero, Alianza y Olimpia se iban a enfrentar por la Copa Premier Centroamericana en sus semifinales en el Estadio Las Delicias de Santa Tecla, pero el partido no se dio, por diversos hechos de violencia en las cercanías del estadio teceleño. Sobre eso habló ayer el entrenador del equipo hondureño, el argentino Pedro Troglio, en entrevista con Los Provocadores, el programa deportivo de El Diario de Hoy en Facebook Live.

Sobre ese partido, el técnico argentino dijo que “lo lamentable fue la organización, ¿cómo en ese estadio querían meter tanta gente y al bus de nosotros lo hicieron pasar en medio de la hinchada?”.

Troglio opinó esto en respuesta a las declaraciones del periodista mexicano David Faitelson, quien hace días, en una entrevista con el diario hondureño “Diez” aseguró que “nunca volvería a El Salvador” porque sus aficionados “se ponen tontitos” y reaccionaron con violencia a sus críticas a la Selección Nacional en 2009.

Troglio aclaró que la violencia no es exclusivo del fútbol salvadoreño, pues dijo que incluso en Honduras

han tenido altercados violentos, en referencia a los ataques entre barras de Olimpia y Motagua en 2019, con saldo de un fallecido.

Volviendo al tema con Alianza, Troglio recordó que el presidente aliancista Lisandro Pohl intentó sacudir la culpa de los incidentes, diciendo que fue la gente hondureña la que provocó el hecho. “Las Delicias no era un estadio para jugar ese partido. Si se jugaba en el Cuscatlán no pasaba eso. Fue un embudo, y cuando dimos marcha atrás fue terrible. Pero insisto, esto (la violencia) no es propiedad de El Salvador”, reiteró el técnico.

En el área

Troglio también habló de las declaraciones del seleccionador de El Salvador, Carlos de los Cobos, quien puso a Honduras, México y El Salvador como favoritos para ir a la Copa del Mundo Catar 2022.

“Honduras está haciendo las cosas bien, agregaría en la pelea a Estados Unidos. Los ticos tienen un fútbol duro. Estará muy peleado, no habrá tranquilidad”, dijo.

Sobre la eliminatoria amplió al decir que las selecciones centroamericanas “tienen que creérsela”. “No sé decirte tres, o si El Salvador está entre esos tres, porque todo es-



Pedro Troglio, entrenador de Olimpia, visitó el país en enero y habló ayer con Los Provocadores. FOTO EDH / ARCHIVO

tá muy parejo”. Y dijo también que conoce del fútbol salvadoreño, por los relatos de gente que ha jugado y dirigido en el país como Daniel Messina, José el ‘Chino’ Vizcarra, Ernesto ‘Carucha’ Corti y Osvaldo ‘Pichi’ Escudero.

Por otro lado, Troglio se muestra preocupado por cómo la pandemia del Covid-19 no permite retomar las actividades de las ligas en el área, en comparaciones a lo que ya se está logrando en Europa.

“Los países más avanzados ya están reanudando, dicen que porque son sistemas de salud son avanzados, pero también colapsaron con miles de infectados. Si no tenemos todavía una vacuna, vamos a tener que arriesgar la vida por la economía mundial”, vaticinó.

Su trayectoria

Troglio también repasó su camino en el fútbol mundial y recordó sus años en el fútbol de Italia y cuando

fue seleccionado argentino en la Copa del Mundo Italia 1990, “lo mejor que te puede pasar como jugador”, según comentó: “Viví la época dorada del fútbol italiano. Estuve en Ascoli y Lazio, en Ascoli estuve con Oliver Bierhoff. Fue una época fantástica”.

También reveló que comparte un grupo de WhatsApp con los mundialistas argentinos de 1986 y 1990, donde por supuesto está agregado Diego Maradona.

“El Mundial del ‘82 es un orgullo”

Ricardo Guevara Mora explicó las razones de la dolorosa goleada a la Selecta en el Mundial de España ‘82.

Sander Franco
Twitter: @sanderfranco

Luis Ricardo Guevara Mora fue protagonista del doloroso debut de la selección salvadoreña en la Copa del Mundo España 1982, pues con 17 años tuvo que sacar diez veces la pelota del fondo de su arco en la goleada 10-1 sufrida ante Hungría.

Recientemente, Guevara Mora conversó con el reconocido periodista costarricense Everardo Herrera y su programa Al Pie del Depor-

te, sobre ese partido jugado en Elche que lo marcó en la historia de la Azul y Blanco.

“Teníamos todas las dificultades de una Guerra Civil, con problemas de financiamiento y los problemas sociales. Además hubo falta de preparación. Nadie esperaba en España ni siquiera que nosotros pudiéramos viajar al Mundial. De hecho cuando llegamos, todo estaba rotulado con el nombre de México, que era el sustituto perfecto de El Salvador”, relató Guevara Mora.

También contó el viaje de cinco escalas que hizo el equipo para llegar a España, y que pudo afectarlos en su primer partido. “Viajamos dos días antes del partido, primero a Guatemala, luego volvimos a El Salvador, fuimos a Nicaragua, luego a Costa Rica y esperar doce horas en Panamá. Nos quedamos luego en Santo Domingo cinco horas y de ahí hasta Madrid, es decir, casi 48 horas viajando. No lo estoy poniendo como excusa, simplemente que esto incidió en el primer partido”.

Pese a todo lo ocurrido, para Luis Ricardo no ve como mal trago ese Mundial: “Para el grupo es un orgullo porque ante el sufrimiento del país, esa era la única esperanza que teníamos. Hubo tres días de alegría por la clasificación, el país sonrió”.



Ricardo Mora, exjugador de la Selección Nacional, tiene el récord como portero más joven en debutar en un Mundial (17 años). FOTO EDH / ARCHIVO